

# 学习贯彻党的十九届五中全会精神 中央宣讲团宣讲报告会在南京举行

本报讯 11月11日上午,根据党中央统一安排,学习贯彻党的十九届五中全会精神中央宣讲团宣讲报告会在南京举行。中央宣讲团成员、交通运输部部长李小鹏作宣讲报告。省委书记娄勤俭主持报告会并讲话。市委书记黄钦、市人大常委会主任徐一平、市政协主席周敏炜、市委副书记徐劼等全体领导同志,副市级以上党内老同志,以及有关方面负责同志在无锡分会场聆听了报告会。

在报告会上,李小鹏围绕习近平总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话、全会审议通过的《建议》,从把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、坚持党的全面领导等四方面进行了全面系统的阐释宣讲,深刻阐明了我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件、重要特征,2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务,构建新发展格局的战略构

想和重要着力点,坚持党的全面领导,并紧密结合实际对大家关心的热点问题进行了回应。

宣讲报告会采用视频会议形式,各设区市、县(市、区)设分会场。省委、省人大常委会、省政府、省政协领导同志,省法院院长、省检察院检察长,副省级以上老党员老同志,省纪委监委、省监委委员,省委各部委、省各委办厅局、省各直属单位主要负责同志,在宁部省属各高校、企业、科研院

所主要负责同志,省委宣讲团成员、社科系统理论工作者代表等在南京主会场听取了宣讲报告。共计1.65万余名党员干部群众参加报告会。

11日下午,李小鹏来到南京大学、南京长江五桥建设现场,与高校师生、工程建设者代表等就学习贯彻党的十九届五中全会精神进行互动交流,对大家关心的问题现场解答阐释,面对面开展有针对性宣讲。(耿联)

## 省委第二巡视组 向无锡市惠山区反馈巡视情况

本报讯 根据省委巡视工作领导小组部署,2020年11月6日,省委第二巡视组向无锡市惠山区反馈危化品安全生产专项巡视情况。会前,负责本轮省委第二巡视组全面工作副组长单昕光,向惠山区委书记吴建元传达了省委书记娄勤俭同志在省委书记专题会议上的讲话精神;会上,代表省委巡视组向惠山区委领导班子反馈了巡视情况,对巡视整改提出要求。无锡市委书记黄钦就惠山区委履行主体责任、抓好整改工作提出要求。吴建元主持向领导班子反馈会议并就做好巡视整改工作讲话。

根据省委统一部署,2020年8月30日至9月29日,省委第二巡视组对无锡市惠山区进行了危化品安全生产专项巡视。

单昕光在反馈时指出,惠山区能认真学习习近平总书记关于安全生产重要论述和指示批示精神,贯彻中央、省委关于安全生产工作部署要求,扛起安全生产政治责任。重视危化品安全生产工作,推动安全生产专项整治和危化品安全综合治理,危化品安全生产工作取得较好的阶段性成果。巡视中,省委巡视组发现和干部群众反映了一些问题,主要是:落实中央和省委化工产业重大决策部署有差距;落实危化品领域安全生产风险隐患排查整治要求不彻底;落实危化品领域正风肃纪反腐部署不严,执纪问责不力;落实危化品领域安全生产体制机制有差距;落实各类监督检查发现危化品领域安全生产问题整改主体责任不到位。同时,省委巡视组收到

反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定移交纪检监察机关、组织部门等有关方面处理。

单昕光提出了四点整改意见建议。一是提高政治站位,压实整改责任;二是完善体制机制,加强执纪执法;三是践行新发展理念,推动高质量发展;四是扎实做好巡视“后半篇文章”。

黄钦代表无锡市委提出要求。惠山区各级党组织和广大党员干部对巡视反馈意见要诚恳接受、深刻反思,切实增强抓好巡视整改的责任感紧迫感,高标准高质量做好整改工作。一要提高政治站位,深刻认识巡视整改的重要意义。二要坚持从严从实,确保巡视整改工作落地见效。三要坚持标本兼治,健全完善巡视整改的长效机制。

(惠晓婧)

## 携手共赢 同创未来 报业集团携手 无锡市青年企业家协会 共筑合作新平台

本报讯 昨天,无锡市青年企业家协会走进无锡日报报业集团未来媒体中心,在感受融媒体技术平台的同时,也深化了青年企业家协会与无锡日报报业集团在融媒体宣传上的深度合作。双方现场签署了媒体战略合作协议,携手同行,共创未来。

在媒体深度融合的背景下,无锡日报报业集团已发展壮大成为拥有报、网、端、微、刊、屏等多媒介种类,覆盖人群超1500万的现代主流传媒集团。在媒体融合过程中,报业集团长期致力于将商务、政务、用户进行深度融合,为更多的企业在融媒体平台上,讲好企业故事,传播企业品牌。目前,报业集团旗下的无锡日报发行量20万份、江南晚报发行量10万份、无锡观察客户端下载量130万,建构了覆盖数百万用户的“全媒体矩阵”,为无锡经济社会发展营造了良好舆论氛围。

企业家群体尤其是新一代青年企业家,是我市经济社会建设的主力军,也是长三角城市群中具有较高能级的建设者。今年11月份是一个具有特殊纪念意义的月份,11月1日,无锡迎来了首个“企业家日”,这是一座城市向锡商群体致敬,营造全社会尊重企业家、理解企业家、支持企业家的重要体现。报业集团与青年企业家们目标一致,都是城市经济建设的服务人,加强交流合作,对于繁荣地方经济具有重要意义。无锡日报报业集团党委书记、社长、总裁张军和青年企业家协会会长、耘林集团董事长龚育才一致认为,双方战略合作签约,将发挥双方在各自领域的资源和优势,更好地服务于无锡经济发展。

活动最后,报业集团分别与江苏耘林养老集团、无锡市青年企业家协会举行了战略合作签约。今后,双方将深化合作,以未来媒体中心为平台,构筑合作新模式。(葛惠)

## 无锡市第七次全国人口普查登记补充公告

根据《中华人民共和国统计法》和《全国人口普查条例》规定,国务院决定于2020年开展第七次全国人口普查。第七次全国人口普查从11月1

日正式进入登记阶段,如您现在仍未接受过人口普查登记,请您主动与现居住地所在的市(县)、区普查机构联系。如果您的现居住地和户口登记地不一致,现住地与户口所在地均要登记。

各市(县)、区第七次全国人口普查领导小组办公室电话:

江阴市 86862592  
宜兴市 87986884  
梁溪区 83158932

锡山区 88702659  
惠山区 83593510  
滨湖区 81173471  
新吴区 81890686  
经开区 80580075

主动积极参与人口普查,如实申报普查项目是每个公民应尽的义务!

无锡市人民政府第七次全国人口普查领导小组办公室

2020年11月12日

